ملخص الاسئلة النظرية الموجودة في تبويب أسئلة الامتحانات السابقة لعام 1438هـ

السؤال الأول/ إذا كان X متغيراً عشوائياً يمثل عدد الاطفال الذكور في الاسر السعودية فأن هذا المتغير هو :
الجواب/ متغير منفصل .

السؤال الثاني/ إذا كان X متغيراً عشوائياً يمثل وزن الطفل عند الولادة , فأن هذا المتغير هو :
الجواب/ متغير متصل .

السؤال الثالث/ التوزيع الاحتمالي الذي يتساوى متوسطه وتباينه هو :
الجواب/ توزيع بواسون .

السؤال الرابع/ أكثر التوزيعات الاحتمالية المتصلة استخداماً في النواحي التطبيقية , كما أن معظم التوزيعات يمكن أن تقريبها إلى هذا التوزيع هو :
الجواب/ التوزيع الطبيعي .

السؤال الخامس/ التوزيع الذي قيمته المتوقعة دائماً تسـاوي الصفر هو :
الجواب/ توزيع T

السؤال السادس/ يرتبط حجم العينة عكسياً مع :
الجواب/ درجة الخطأ المسموح .
السؤال السابع/ أي أنواع العينات التالية ليس عينة عشوائية :
الجواب/ عينة الحصص .

السؤال الثامن/ أي من العبارات التالية صحيحة :
الجواب/ دراسة العينة وسيلة , والغاية من دراستها هي تقدير خصائص المجتمع .

السؤال التاسع/ القيمة المناظرة لقيمة المؤشر الخاص بالمجتمع والمحسوبة من العينة تسمى :
الجواب/ إحصاءه .



تمت بحمد الله ..
[bookmark: _GoBack]دعواتي لكم بالتوفيق والنجاح
AUB_RODINA	دفعة العز	1
